

50:KB
che
2015 DEC 15 Jc

Erkez: 2015 DEC 15... Ügyiratszám: 29.429-4/15

Hagyományörzés fontossága időskorban KB

Típus:

Visszagondolva a kezdetekre, amikor a pályázat íródott, ismerve a célközönség jelentős tagját, nem gondoltam volna, hogy ez a programsorozat ilyen sok embert fog megmozgatni fizikailag és szellemileg egyaránt, egészségi állapotuktól függetlenül.

A pályázat minden alkalma nagy siker volt idős ellátottaink körében. A témák köré szerveződő programok teltházások voltak. A gyarmati kirándulásra inkább az aktív fennjárók jöttek el, míg az otthonban szervezetekre a gyengébb egészségi állapotúakat is be tudtuk vonzani.

A tapasztalat az, hogy akkor tudunk elérni minél nagyobb célközönséget, ha ezeket az alkalmakat vegyítjük.

A néptánc és a zenekar által játszott élő népzene nagy sikert aratott (felelevenítette a régi mulatságok emlékeit), de még nagyobb eredménye volt a cifra bútorzatnak. Hiszen hosszú időn keresztül (2 hónap) töltötte be az központi otthonunk két helyiségét, ahol amellet, hogy rengeteg ember megcsodálta őket, (lakók mellett dolgozók és hozzátartozók is) számos foglalkozást is tartottak kollégáim, amire több otthonból is érkeztek érdeklődők. Ennek témája kultúránk, gyökereink és hagyományaink volt.

A gyarmati kirándulásra nagybusszal mentünk el a nagy érdeklődésre való tekintettel. A helyi polgármester és az esperes úr kalauzolt végig minket településükön miközben bemutatták azt. Segítségükkel a résztvevőknek tényleg lehetőségük nyílt arra, hogy megérezzék azt, hogy egy aktív közösségű faluban, hogyan alakult át napjainkra és hogyan hordozzák tovább a hagyományokat, mind a vallás, mind a mindennapok és a munka területén.

Ez a téma és a találkozási alkalmak mind nagyon sikeresek voltak, jó volt látni, hogy mennyire megmozgatja őket, testileg és szellemileg egyaránt. Bebizonyosodott, hogy hitünk gyakorlása, a hagyományok és a múlt értékeinek őrzése nélkülözhetetlen, hiszen a jelenünk és a jövőnk ebben gyökerezik.

Győr, 2015. december 9.

Bognár Tamás



Handwritten signature